



Tato diplomová práce se zabývá návrhem vytvoření nové podoby vysoké školy „V Goethově v Chebu“, což představuje řešení regionálních problémů Karlovarského kraje. Tento kraj se potýká s několika výzvy, jako jsou nedostatečná infrastruktura, omezené vzdělávací možnosti a odliv mladé a vzdělané populace. Absence veřejné vysoké školy v kraji představuje jedinou a hledanou výzvu.

Práce má za cíl otevřít diskusi o této problematice a hledat řešení, která by přispěla ke zlepšení situace v regionu. Návrh zahrnuje urbanistické aspekty, jako je integrace nové vysoké školy do městského prostředí, a tvorbu veřejných prostor, které budou přístupné široké veřejnosti.

Diplomový projekt se zaměřuje na architektonický návrh vysoké školy s pedagogickým zaměřením. S ohledem na takzvanou třetí roli terciálního vzdělávání vlivy myšlenkou je vytvořit moderní, přívětivé podmínky pro vzdělávání funkční vysoké školy a její propojení s městem. Cílem je přispět k rozvoji kraje a zlepšení jeho atraktivit pro současné i budoucí generace.

Koncept

V návrhu jsou plánovány prostory pro posluchačské seminární místnosti, specializované pracovní administrativní veřejné prostory a další potřebné kasárny, které umožní celostanně fungování vysoké školy a její propojení s městem. Cílem je přispět k rozvoji kraje a zlepšení jeho atraktivit pro současné i budoucí generace.

Různé příštřísky poloostrovské budovy skladová hala a ochranný číselný dům dělá z lokality místo, kde se člověk po cestě z práce, do školy, nebo jen na procházce nemůže cítit dobře. Přízemí se však nachází na hraně historického města a uličky.

Budovy ve Spátném stavu tedy odstraňují a hlavní budova z 19. století očisťují na její původní podobu.

Přidávám novou hmotu, naplněnou vzdělávacími prostory, hlavní myšlenkou je vytvořit veřejnosti přívětivé podmínky pro vzdělávání a akcelerovat tak vzdělání nejen v regionu.

Nové prostory vysoké školy mají být ale také atraktivní pro veřejnost, integrace veřejnosti do prostoru může naplno rozšířit zájem o vysokoškolské vzdělání. Dvě budovy pak tedy spojuje podoba s prostorem, který může kromě studentů a zaměstnanců využívat napro veřejnost.